
Istruzioni per configurare l’app mail sul Smartphone 

Samsung  

1. Eliminare account di posta dall’app (se configurato li in passato)  

2. Aprire app Email (icona rossa)  

3. Cliccare su Altro  

4. Inserire il proprio indirizzo email e la relativa password  

5. Cliccare su Config. Manuale  

6. Cliccare su Account IMAP 

7. Cancellare il @sagam.it dal Nome utente 

8. Inserire i seguenti parametri in Server posta in arrivo 

a. Server IMAP: webmail.sagam.it 

b. Tipo protezione: SSL 

c. Porta: 143 

9. Inserire i seguenti parametri in Server posta in uscita 

a. Server SMTP: webmail.sagam.it 

b. Tipo protezione: SSL  

c. Porta: 465 

10. Cliccare su Accedi  

11. Cliccare su Accetta  

12. Una volta aggiunto l’account premere le 3 lineette in alto a sx  

13. Cliccare sull’ingranaggio in alto  

14. Cliccare sulla prima voce dove compare il proprio indirizzo Email 

15. Cliccare su programmazione Sinc. E-mail  

16. Cliccare su imposta pianificaz. Sincronizz.  

17. Cliccare su Automatico  

18. Tornare indietro  

19. Cliccare su Periodo sincronizzazione E-mail  

20. Cliccare su 1 mese  


